



47

**СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ПАВЛОВСКИЙ РАЙОН
РЕШЕНИЕ**

от 24.05.2019

№ 71/445

ст-ца Павловская

**Об итогах социально-экономического развития
муниципального образования Павловский район
за 1 квартал 2019 года**

Во исполнение Закона Краснодарского края от 6 ноября 2015 г. N 3267-КЗ "О стратегическом планировании и индикативных планах социально-экономического развития в Краснодарском крае", рассмотрев и обсудив информацию об итогах социально-экономического развития муниципального образования Павловский район за 1 квартал 2019 года Совет муниципального образования Павловский район р е ш и л:

1. Информацию начальника управления экономики администрации муниципального образования Павловский район О.С. Смоленко принять к сведению (приложение).

2. Рекомендовать администрации муниципального образования Павловский район:

1) продолжить ежемесячный мониторинг показателей социально-экономического развития муниципального образования Павловский район;

2) обратить внимание на недостаточный уровень выполнения отдельных показателей, принять меры к их улучшению.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам экономической и инвестиционной политики, развитию малого и среднего бизнеса (Толстопятова).

4. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Решение принято на заседании Совета муниципального образования Павловский район 24 мая 2019 год.

Председатель Совета
муниципального образования
Павловский район



В.И. Лесовой

ПРИЛОЖЕНИЕ
к решению Совета
муниципального образования
Павловский район от
24.05.2019 № 71/445

Об итогах социально-экономического развития муниципального образования
Павловский район за 1 квартал 2019 год

По итогам 1 квартал 2019 года достигнут прирост объёмов отгруженной продукции (товаров, услуг) в действующих ценах в следующих отраслях экономики:

- промышленном производстве на 5,6%;
- в сельском хозяйстве на 18,7 %;
- строительстве на 9 %;
- транспорте на 16,2 %;
- розничной торговле на 5,6 %.

Сумма прибыли на 1 марта 2019 года по крупным и средним предприятиям составила 183,7 млн рублей (105 %), положительный сальдированный финансовый результат составил 156,6 млн рублей (130,89 %). Индикативный план выполнен на 39,1 %.

Наблюдается положительная динамика промышленного производства района в рассматриваемом периоде. Ведущим направлением в обработке является пищевое производство. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по обрабатывающим производствам составил 1093,0 млн рублей (105,6 %). Объем производства пищевых продуктов, включая напитки – 1001,8 млн рублей (106,1%). Индикативный план выполнен на 17,5 %.

Можно отметить рост производства некоторых видов продукции в рассматриваемом периоде. Так, производство плодоовощных консервов выросло в 3 раза и составило 10530 тыс. усл. банок., выросло производство мяса и субпродуктов на 73 % и составило 2,4 тыс. тонн. Вместе с тем, снижено производство теплоэнергии на 3,1 % и составило 18,3 тыс.Гкал.

Объем отгруженной продукции собственного производства предприятия топливно-энергетического комплекса составил 77,7 млн рублей (98,7 %).

Сельскохозяйственное производство осуществляется на территории Павловского района 13 крупными сельхозпредприятиями, 296 КФХ, и личными подсобными хозяйствами.

Объем отгруженной продукции крупными и средними сельхозтоваропроизводителями района за 1 квартал 2019 года составил 1210,5 млн. рублей (118,7%), при этом объем отгруженной продукции растениеводства составил 293,5млн. рублей (74,1% к уровню аналогичного периода 2018 года), объём отгруженной продукции животноводства составил 917,0 млн. рублей (147,0 % к уровню 2018 года).

За 3 месяца 2019 года сельхозтоваропроизводителями района произведены основные налоговые платежи в консолидированный бюджет края в размере 140,0 млн. рублей темп роста 139,2 %.

Объем отгруженной продукции растениеводства за март 2019 года составил 293,5 млн. рублей 74,1%. В общем объеме реализованной продукции за март 2019 года по отрасли «сельское хозяйство» доля растениеводства составляет 24,2% (в аналогичном периоде 2018 года – 38,8%).

На 01.04.2019 года посеяно ранних яровых культур на площади 2409 га из 2473 га. Весенняя подкормка озимых осуществлена на площади 115940 га.

Животноводством в районе занимаются 9 крупных сельхозпредприятий, из них 7 специализируются на производстве молока, 1 занято мясным скотоводством и 1 мясным птицеводством. Кроме того 17 К(Ф)Х и ИП.

По состоянию на 1 апреля 2019 года в организациях всех форм собственности района содержится крупного рогатого скота 31108 гол., что на 1261 гол. больше, в том числе 11654 гол. коров, что больше на 608 гол. чем в аналогичном периоде 2018 года.

Численность свиней на 01.04.2019г составила 80,4тыс. гол., что на 61,3 тыс. гол. больше аналогичного периода 2018 года.

Птицы во всех формах хозяйствования на 01.04.2019 года содержится 786,1тыс. гол., что соответствует 83,7 % уровню 2018 года. Уменьшение связано с технологическими процессами производства птицы.

За 1 квартал 2019 года выполнение индикативного плана составляет: по численности коров – 100,5%, по численности КРС – 102,9%, по производству молока – 31,3%, по производству мяса – 41,5%, по численности поголовья свиней – 118,2%, по численности поголовья птицы – 97,0%.

Объем работ, выполненных собственными силами, по виду деятельности «строительство» по крупным и средним предприятиям составил 4,1 млн рублей (109 %).

По площади введенных в эксплуатацию жилых домов в 1 квартале 2019 года годовой план выполнен на 19,5 % и составляет 3228 кв.м., что ниже аналогичного периода прошлого года на 5,1 % (**снижение обусловлено отсутствием коммуникаций в Юго-Восточном микрорайоне, для изменения ситуации в 2019 году осуществляется подготовка ПСД по газификации и водоснабжению данного микрорайона в целях дальнейшего участия в ведомственной целевой программе «Современный облик сельских территорий»**).

Объем транспортных услуг в отчетном периоде составил 59,4 млн рублей (116,2 % к аналогичному периоду 2018 года). Перевезено грузов крупными и средними организациями всех видов деятельности 116 тыс. тонн (96,6 %). Грузооборот транспорта составил 3500 тыс. т/км (87,7 %). Перевезено пассажиров 24,4 тыс. человек (99,6 %). Пассажиरोоборот составил 400 тыс. пасс. км (100,3 %).

Оборот розничной торговли за 1 квартал 2019 года вырос на 5,6 % и составил 827,3 млн рублей.

В настоящий момент услуги в сфере общественного питания на потребительском рынке района представлены 77 объектами, из них: общедоступная

сеть - 1 ресторан, 23 кафе, 16 закусочных, 2 буфета, 1 пиццерия, 2 общедоступные столовые, 2 сезонных кафе, а также закрытая сеть - 30 столовых, 76% из которых приходятся на общеобразовательные учреждения.

Оборот общественного питания за 1 квартал 2019 года составил 900 тыс. рублей, темп роста к аналогичному периоду 2018 года составил 68,3 %. (оборот общественного питания представлен объектами общепита (столовыми), которые имеются в крупных сельскохозяйственных предприятиях и столовыми системы образования.)

Объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям по официальным статистическим данным за 2018 год составил 1649,2 млн рублей, что на 3,4% ниже уровня 2017 года. Индикативный план выполнен в 1,5 раза.

На постоянной основе осуществляется мониторинг 8 соглашений о намерениях по взаимодействию в сфере инвестиций, подписанных в рамках Сочинского инвестиционного форума. Отклонения от сроков реализации, предусмотренных соответствующими «дорожными картами» отсутствуют:

- инвестиционный проект строительство центра по производству радиофармпрепаратов для позитронно-эмиссионной томографии. Планируется производство 20 000 доз препарата в год, объем инвестиций 1 млрд рублей, проектом предполагается создание 40 новых рабочих мест. Инвестору ООО «СпецФармПроизводство» предоставлен в аренду земельный участок, готовится проектно-сметная документация. Планируется приступить к строительным работам в июне текущего года. Срок реализации 2019-2021 годы;

- инвестиционный проект «Фруктохранилище (холодильные склады) ООО «С.Е.В.». Планируется строительство современного холодильного склада на 1500 тонн, объем инвестиций 50 млн рублей, будет создано 30 рабочих мест. Инвестор на данный момент начал реконструкцию хранилища. Срок реализации 2019-2020 годы.

- инвестиционный проект «Строительство газонаполнительной компрессорной станции на 500 куб метров/час» ООО «Газпром газомоторное топливо». Объем инвестиций 100 млн рублей, будет создано 8 рабочих мест. Кроме того, КФХ «Барсук Т.Л.» первое хозяйство в Краснодарском крае, где пройдет эксперимент по переводу сельскохозяйственной техники на газомоторное топливо. Срок реализации до конца 2019 года.

- инвестиционный проект «Строительство придорожного многофункционального комплекса «ОАЗИС» ИП Геворгян А.А. Согласно проекту построены: торговый центр на 1350 кв. метров, гостиничный комплекс на 1100 кв. метров, стоянка на 128 парковочных мест. Объем инвестиций 120 млн рублей, создано 50 рабочих мест. Проект реализован досрочно, объекты сданы в эксплуатацию 5 апреля 2019 года.

- завод по глубокой заморозке сельскохозяйственной продукции на 613,4 млн руб., инвестор ООО «Техада». Земельный участок площадью 8,28 га предоставлен в аренду. Сроки реализации проекта согласно протокола 2018-2019 годы. В связи с неблагоприятными условиями в июле 2018 года (град) были полностью уничтожены овощные поля инвестора, понесли огромные убытки.

Принято решение о переносе сроков реализации проекта на 2021-23 гг. Реализация проекта в соответствии с дорожной картой начнется с 2021 года;

- 2-я очередь тепличного комплекса площадью 2,5 га, стоимостью 200 млн руб., инвестор ООО «Агроинвест»: земельный участок площадью 5 га предоставлен в аренду. Инвестор осуществляет подготовку земельного участка к строительству, проект проходит государственную экспертизу. В 2018 году инвестором было принято решение о применении круглогодичной технологии выращивания, сейчас выращивание овощей осуществляется только 10 месяцев в год, в свою очередь, как новая технология позволит терять только две недели. В связи с чем ООО «Агроинвест» было принято решение о корректировке сроков реализации проекта, начало реализации с 2019 года по 2021г. (первоначально планировалось 2017-2018 гг.);

- 3-я очередь тепличного комплекса на сумму 500 млн руб., инвестор ООО «Агроинвест»: в октябре 2016 года земельный участок площадью 9,2 га предоставлен в аренду. Реализация проекта в соответствии с дорожной картой начнется с 2020 года;

- инвестиционный проект «Выращивание и переработка фруктов» ООО «СЕВ». Сроки реализации проекта согласно протокола 2018-2020 годы. Объем инвестиций составляет 410,65 млн рублей. На данный момент в полном объеме завершена закладка сада 113,8 га на итальянском посадочном материале. В дальнейшем планируется строительство фрукто-хранилища на 5000 тонн и цеха по выпуску сока и сидра. По состоянию на 01.09.2018 года среднемесячная заработная плата одного работника выросла на 8,9 % и составила 27364 рублей. Фонд начисленной заработной платы в отчетном периоде составил 2250,4 млн рублей (109,7%), исполнение индикативного плана составляет 66 %.

Среднегодовая численность зарегистрированных безработных в районе на 1 апреля 2019 года составила 289 человек. Уровень регистрируемой безработицы составил 0,9% при годовом плане 0,9 %.

Начальник управления экономики
администрации муниципального
образования Павловский район

О.С. Смоленко